
Додаток 1 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР  

ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ 

ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ 

 

        Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ ТЕРНОХОЛОД»;  ТОВ «КОМПАНІЯ ТЕРНОХОЛОД». 

        Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 40542841. 

        Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної 

пошти суб’єкта господарювання: Україна, Тернопільська обл., місто Тернопіль, вулиця  Гріга, 5; 

+38097-164-76-76; ternoholod_buh@i.ua.    

        Назва та місцезнаходження об’єкта: Пропускний пункт з автомийкою; Тернопільська область,  

Тернопільський р-н, м. Тернопіль, вул. Текстильна, 22ж. 

     Мета отримання дозволу на викиди:  отримання офіційного документу, який дає право провадити 

діяльність на існуючому об’єкті, пов’язану із викидами  забруднюючих речовин  в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами. 

        Діяльність об’єкта не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають 

оцінці впливу на довкілля  згідно  Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».   
         На об’єкті надаються послуги по миттю автомобілів та інші супутні послуги (чистка 

салону автомобіля). Викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря при здійсненні 

основної діяльності на об’єкті немає.  

         Для опалення пропускного пункту встановлені котли газові конденсаційні 

опалювальний VU 486/5-5 (H-INT IV) Vaillant eco TEC plus - 2 шт., паливо – природний газ.  

         На об’єкті проводять  є 2  стаціонарних джерел викидів  забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря. Діяльність об’єкта відноситься до третьої групи за ступенем впливу 

об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

         Відомості щодо видів та обсягів викидів (тонн/рік): оксиди азоту (у перерахунку на 

діоксид азоту NO + NO2) 0,0926; оксид вуглецю – 0,3308, азоту (І) оксид (N2O) – 0,00132; 

вуглецю діоксид – 77,7354; метан – 0,01232. 

Згідно розрахунків розсіювання приземних концентрацій викидів забруднюючих 

речовин при експлуатації об’єкта перевищень санітарно-гігієнічних  нормативів немає. 

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялися – перевищення 

нормативних граничнодопустимих викидів відсутні. 

        Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря відповідають вимогам діючого законодавства України, зокрема Наказам Мінприроди 

№ 309 від 27.06.2006 р., № 541 від 22.10.2008 р., №260 від 01.07.2015 р. зі змінами та 

доповненнями. 

        Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди прохання надати 

протягом 30 днів з дня опублікування в: Тернопільську обласну військову державну 

адміністрацію, 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8; Телефон: +380 (352) 25-95-93, 

електронна адреса: eco_ter@eco.te.gov.ua 


